

# Достойное наследие

Проведено мероприятие на тему  
«Заслуги великого лидера Гейдара Алиева в развитии правосудия»

Продолжается цикл мероприятий, проводимых Министерством юстиции в рамках «Года Гейдара Алиева», объявленного Президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым по случаю 100-летия со дня рождения архитектора и строителя нашей национальной государственности, общенационального лидера Гейдара Алиева, и посвященных светлой памяти великого лидера.

Как сообщили БР в пресс-службе Министерства юстиции, в связи с этим в Центре судебной экспертизы министерства состоялись мероприятие на тему «Заслуги великого лидера Гейдара Алиева в развитии правосудия» и книжная выставка, освещавшая многогранную деятельность общенационального лидера. На выставке демонстрируются ценные произведения местных и зарубежных авторов о жизни и деятельности великой личности.

Открывая мероприятие, заместитель министра юстиции Эльдар Нуриев широко проинформировал о беспрецедентных заслугах спасителя нашего народа, мудрого государственного деятеля Гейдара Алиева в осуществлении правовых реформ. В частности, замминистра отметил принятие Конституции, автором которой является великий лидер, подготовку законов и нормативных актов, определивших существование правовой системы, и одновременно начало деятельности независимой судебной системы,



выступающей надежным гарантом защиты прав человека.

Наряду с этим, было заявлено о проведении прогрессивных реформ и в правоохранительных органах, о налаживании их работы в соответствии с демократическими ценностями, принятии важных нормативных актов по защите прав человека.

Исполняющий обязанности начальника центра Рагим Рагимов проинформировал об истории деятельности судебной экспертизы, играющей важную роль в отправлении правосудия и в борьбе с преступностью, о роли великого лидера в формировании современной экспертизы.

Заместитель начальника центра Гусейн Алиханов рассказал о богатом государственном наследии общенационального лидера Гейдара Алиева, его беспрецедентных заслугах перед нашим народом и го-

сударством во все периоды руководства нашей страной, его спасительной миссии в укреплении нашей независимости.

На мероприятии особо подчеркивалось, что Великая Победа, достигнутая в освободительной Отечественной войне под руководством победоносного Верховного Главнокомандующего Президента Ильхама Алиева, положила конец оккупации и обеспечила восстановление исторической справедливости. Было доведено до сведения проведение на освобожденных землях ускоренной восстановительно-созидательной работы под руководством главы государства и при активном участии Первого вице-президента нашей республики Мехрибан ханым Алиевой.

В заключение был продемонстрирован фильм, посвященный богатому жизненному пути общенационального лидера.